Lundi 30 mars CE2:

LECTURE : On commence notre roman !!!!

Dans votre sacily a : Le grand amour du bibliothécaire

Petits rappel sur la couverture et quelques questions de compréhension,
tu peux faire la fiche tout seul.

Attention : sur la fiche il y a aussi le travail de demain, il n'y a que la
premiere partie a faire. La correction est a la suite !

Lien : Le bibliothécaire 1

Orthographe : le son [K] : Révisions

Rappels : Comment peut-on écrire le son [K] le plus souvent ?
Attention a la lettre C:

- son [K] avec CO, CA, CU

-son [S] avec CI, CE, CY

Pour entendre [S] il faut parfois mettre une cédille : un glagon

Comment I’écrit-on rarement ?

Faire fiche révision son [K] (voir lien)
Mots a apprendre pour la dictée de vendredi (on révise) :

parce que, une classe, une dictée, quand, qui, quatorze, quinze,
quarante, cinquante, cinq, magique, une carte, car, quelqu’un

Mathématiques : numération je révise les nombres jusqu’a 9 999 (suite)

Calcul mental : champion de calcul 2

REévVisions : Je compare les nombres jusqu’a 9 999
Lire le mémo page 40 (manuel graine de maths)

Faire les exercices suivants au cahier du jour :

N°2p40,

N°4p41 (tu peux écrire les nombres en chiffres)

N°5p41

N°6p41l Cet exercice est difficile, essaie quand méme !
(tu peux juste écrire 1000<1529<2000)

Correction a la fin du plan de travail



Production d’écrits : cahier d’écrivain
Ecrire la date
Ecrire une ou deux phrases pour raconter son week-end.

Correction Maths :

@ a.(1 570 <2 900 b.978[@) >978(0
c.8(0) 55 < 8(9) 46 d.6 (1) 00> 6(0) 91

e a. Mille-quatre-vingts est plus petit que deux-mille-quarante.

b. Neuf-mille-quinze est plus grand que neuf-mille-cing.

c. Trois-mille-trente est plus grand que trois-cent-trente.

d. Cing-mille-deux-cents est plus petit que cing-mille-trois-cent-dix.

() a.1238 <1239 <1240
b.8599 < 8 600 < 8601

€.5990 < 5993 < 6000 (Les nombres 5991,5 992, 5 994, 5 995, 5996, 5 997,
5998, 5999 conviennent également.)

d. 2445 < 2490 < 2545 (Les nombres de 2 446 a 2 544 sont possibles.)

e a. 7 565 est compris entre 7 milliers et 8 milliers,
c'est-a-dire 7000 < 7 565 < 8 000.

b. 2 064 est compris entre 20 centaines et 21 centaines,
c'est-a-dire 2000 < 2 064 < 2 100.

c. 5 285 est compris entre 528 dizaines et 529 dizaines,
C'est-a-dire 5 280 < 5 285 < 5 290.

Les nombres de 5281 a 5 289 sont possibles.



